

CITY OF MOORE
QUESTIONS & ANSWERS #3
Bid No. 2026-010
“PARKS & RECREATION MOWING CONTRACTOR”
“SEALED BID NO. 2026-010”

- **Question-** Do the Questions and Answers need to be attached to the bid packet when submitted?
 - *Answer- No.*

- **Question-** For the Buck Thomas sports fields, which areas are not mowed?
 - *Answer- Attached is a Map of the Park Associations at Buck Thomas Park that are not mowed.*

Buck Thomas Park Association Locations

1903 NE 12th St.

